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Preţul abonamentului: 
Pe un an 160 Lei 
Pe jumătate de an 80 „ 
Pe un pătrar de an . . . . . . 40 „ 
Un număr 3 Lle. 
Pentru străinătate pe un an . . . 260 Lei. 

M a n u s c r i s e l e nu se inapoiează şi se 
adresează redacţiunii .Foaia Diecezană"; 
iar banii pentru abonamente şi inserţiuni 
se trimit administraţiunii „TIPOGRAFIA şi 
LIBRĂRIA DIECEZANĂ" în Caransebeş. 

Preţul inserţiunilor t 
Pentru publicaţiuni oficioase, concurse, 
edicte etc. publicate de 3 ori, dacă conţin 
până la 150 de cuvinte 120 Lei, până la 200 
de cuvinte 180 Lei. de aci în sus 200 Lei. 

| ţ Avram Berlogia [ 
Un larg cerc de intelectuali şi o românime 

întreagă de pe aceste ţinuturi, smerit pleacă 
astăzi fruntea sa in faţa orânduirii celei din veci, 
văzând cruce neagră înaintea numelui purtat 
de Avram Berlogia. 

ţ Fostul judecător al înaltei Curii maghiare 
a ridicat deodată cu numele său, nimbul acelui 
popor, din mijlocul căruia a răsărit fi u t pluga
rului din Broşteni. Alături de alţi cunoscuţi şi 
anonimi bărbaţi Avram Berlogia, prin inteligenţa 
sa ascuţită şi caracterul său integru, a reuşit 
să răsbată printr'un întreg noian de obstacole 
şi numele său românesc sâ-şi înscrie în cata
stihul templului dreptăţii, în analele Casaţiei 
din Budapesta. Cinstea şi mândria au fost apor
tul cel mare moral, pe care 1-a adus nouă acela, 
care astăzi doarme somnul cel cuvenit muceni-

'cilor muncei, la poalele dealurilor din Slatina-
Timişului . . . • 

Avram Berlogia a fq^t fiu de ţăran din 
comuna Broşteni. Născut în 1844, el a tăcut 
şcoala primară în comuna sa natală. Datorită 
deşteptăciunii sale fireşti şi râvnei pentru carte, 
fu dus la liceul din Logoj, unde isprăvi cursul 
inferior. Clasele superioare le-a tăcut în Beiuş, 
unde s'a distins prin inteligenţa lui din ce în 
ce mai vie şi mai pătrunzătoare. 

Terminat odată cursul secundar — îşi con
tinuă studiile superioare la Academia de drept 
din Oradea-mare şi le desăvârşeşte în Budapesta. 

Diplomat fiind în ştiinţele juridice, întră în 
magistratură. întâiu fu judecător în Logoj, apoi 
consilier de curte de Apel şi în urmă — dato
rită cunoştinţelor sale vaste — se înălţă la 

treapta cea mai de sus, ce poate fi accesibilă 
unui jurist, ajunse la rangul de judecător al 
Curiei regeşti ungare din Budapesta; 

Preocupat numai de chestiunile de specia^ 
litatea sa juridică, omul acesta n'a încetat, în 
puţinele clipe libere ale vieţii sale, sâ-şi afirme 
simţămintele sale sincer româneşti. Această îm
prejurare se documentează — între altele —'• prin 
alegerea lui de membru în „Reprezentanţa fun-
daţiunei Gojdu". In această-calitate defunctul 
s'a dovedit cu tragere de inimă către ţinem 
noştrii harnici — pe care îi sprijinea, mândrindu-
se, că nu îndeşert a fost osteneala sa şi a ace
lora cari l-au onorat cu această distincţie. Din 
votul său au purces multe binefaceri pentru 
cărturarii noştrii. 

După măreţele vremuri de întregire naţio
nală, acum zece ani, Avram Berlogia şi-a pără
sit vieaţa liniştită ce o avea ca pensionar, în 
vârstă de 74 de ani, venind întrebai săi, ofe-' 
rindu-şi serviciile sale poporului din care s'a 
ridicat. Din împrejurări străine de voinţa sa, 
pensionarul de mai 'nainte tot în situaţia de 
pensionar a rămas. 

S'a resemnat. Şi şi-a trăit restul zilelor 
retras, într'o modestie soră cu sărăcia bărbatul» 
care nu a vânat averi, dar care nume de cinste 
şi-a câştigat intr'un larg cerc de cunoscuţi şi 
stimători. • > 

L-am văzut adesea. trecând, deşi bătrân, 
repede ca o nălucă; mereu trăia şi mergea 
solitar, vecinie cu un ploier în mână —- sin
gurul şi nedespărţitul tovarăş al bătrâneţelor Iui. 
Astăzi nu-1 mai vedem pe acela care se numia 
Avram Berlogia; Dumnezeu 1-a chemat la s i n e . . . 

D u m n e z e u să-i facă parte de odihna-
cerească! • ;x;^,l~ 
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Funerariile. 

Neînsufleţitul său corp a fost transportat delà locu
inţa sa la biserica Sfântului Ioan Botezătorul, Marţi 
dimineaţa. 

Aci în casa lui Dumnezeu, împodobit cu flori şi 
împrejmuit de făclii aprinse, a rămas până Joi înainte 
de ameazi, perindându-se la dânsul stimătorii săi mulţi 
şi puţinii vârstnici pe cari defunctul i-a mai lăsat în vieaţă. 

Joi dimineaţa s'au suit la această sfântă biserică 
din cimiter P. S. Sa Episcopul Iosif, P. S. Arhiereu 
Filaret, preoţii şi funcţionarii din Gremiul Consiliului 
eparhial, protopresbiterul şi preoţii locali precum şi cei 
doi diaconi episcopeşti, dimpreună cu profesorii şi cleri
cii delà Academia teologică; la ora 9 s'a început Pro
hodul de însuş Prea Sfinţitul Domn Episcop, asiftat de 
patru preoţi şi doi diaconi. 

La sfârşitul Prohodului, când ultimile. unde ale 
duioaselor cântări funebrale se pierdeau isbindu-se de 
zidurile bisericii, P. S. Sa Episcopul diecezan începe 
cuvântarea sa de jale cu vorbele prorocului; „O minune! 
Ce taină este aceasta"... Necuprinsa taină a morţii ne 
învaţă, Ia tot pasul, cât de neînsemnată şi deşartă este 
viaţa omului pe pământ; o clipă şi omul cel născut în 
chinuri şi crescut în necazuri creşte se înalţă şi pe urmă 
apune în mormântul, care este pragul spre vecinicie. 
Nimic în lumea aceasta nu dă înţeles vieţii, decât faptele 
bune ale omului. Faptele bune, numele bun — tovarăşul 
credincios care însoţeşte pe om în faţa eternului jude
cător — 1-a câştigat defunctul. Acesta este arătătorul, 
chezaşul vieţii celei fericite, de care robul lui Dumuezeu 
cel mutat delà noi, este vrednic... 

La eşirea din sfânta biserică, a vorbit în aceleaşi 
jalnice cuvinte, preşedintele de Tribunal Dr. Gheorghe 
Labonţiu. ' In numele său şi al magistraţilor aduce pri
nosul de recunoştinţă adormitului, care neîntrecut exemplu 
a servit tuturora. 

însoţit apoi de toţi preoţii şi aceeaşi asistenţă 
— afară de P. S. Sa Episcopul Iosif şi P. S. Sa Ar
hiereul Filaret — carul mortuar s'a îndreptat către 
biserica din jos şi de aci a luat drumul Slatinei. 

La podul de peste râul Sebeşului însoţitorii s'au 
înapoiat şi singur vehiculul în care se duceau cel mort 
şi cei mai apropiaţi ai lui, au continuat calea, care se 
termină — pentru el — în cavoul familiar din Slatina 
Timişului. 

Comunele bisericeşti se fnvită sâ achite pre
ţul abonamentului pro 1928 pentru „Foaia Die
cezană", trimiţând banii la adresa administraţiunii 
Librăriei şi Tipografiei Diecezane. 

Prolog sau epilog? 
O temeinică nedumerire bântue astăzi pre

tutindeni pe suprafaţa bătrânului nostru conti
nent. Dar iată că noi oarecum prin abuz îl 
numim continent bătrân — sau lume bătrână, 
în opoziţie cu lumea nouă, descoperită abia acum 
patru secole şi jumătate; continentul nostru este 
viguros şi dovadă sunt mişcările sale dese, vîi, 
dar atât de funeste pentru noi drumeţii de o zi, 
cari ne odihnim pe spatele lui. 

Cutremure de pământ cu năruiri de sate 
şi oraşe; prăvăliri de munţi, când văile se aco
peră şi apele îşi schimbă cursul lor; ploaie de 
cenuşe şi atâtea alte fenomene cosmice înftoară 
zi de zi pe bietul om, arătându-1 tot mai nepu
tincios întru ale sale! ŞL în timp ce sute şi mii 
de nenorociţi — în Bulgaria şi aiurea — îşi 
deplâng zădărnicia vieţii lor, în laboratoarele de 
ştiinţă învăţaţii, din răsputeri se trudesc să des
copere — dacă nu cauza acestor cataclisme, 
cel puţin mijlocul de a le preveni din vreme, 
căci să le împiedece nu poate nici braţul ome
nesc, nici mintea lui. Se istovesc însă mult şi 
adeseori îşi irosesc zadarnic puterile lor aceşti 
învăţaţi; sbârciturile frunţei lor dovedesc însă 
urmele unei munci perseverente şi ale unei încă
păţînate voinţt de â găsi şi a şti; deaceea toată 
consideraţiunea şi respectul celoralalţi este cuvenit 
oamenilor de ştiinţă. 

Religia noastră creştină n'a fost potrivnică 
ştiinţei celei adevărate. Dimpotrivă, Dumnezeul 
nostru, Dumnezeul luminilor este, şi însuşi zice; 
„eu sunt calea şi adevărul"! „Ştiinţele omeneşti 
deschid religiunii drumul inteligenţelor şi reli-
giunea vine să încoroneze munca ştiinţelor ome
neşti"*) din armonica conlucrare a ştiinţelor ou 
religia se formează mediul prielnic desăvârşirii 
omeneşti! Keppler, învăţatul astronom, găsind 
în cercetările sale ^iestigiile, urmele? înţelepciunii 
divine exclamă: „mare este Domnul nostru şi 
mare îi este puterea Lui!" . . . 

Adevăraţii învăţaţi au această credinţă, şi 
toate descoperirile prometeicelor taine, ei le 
atribuesc isvorului de vieaţă celui etern; astfel 
rodul muncei lor se desăvârşeşte şi astfel se 
binecuvânta acest rod al unor osteneli pentru 
binele uman... Paralel însă cu ştiinţa — fructul 
ostenelilor oamenilor de carte — şi deasupra ei, 
planează însă tot aşa credinţa religioasă cea 
fericitoare a întregului neam omenesc^! Nu; de 
bunăseamă nu. S'a arătat nimerit într'unul din 
numerii trecuţi ai acestei toi, la ce treaptă joasă 

*) Dr. N. Chiriae-Dimancea. 



a scăzut astăzi credinţa în Dumnezeu. Şi s'a 
văzut şi constatat, că mână în mână cu această 
înstrăinare a omului de biserica cea păstrătoare 
a darurilor celor supra pământeşti, au slăbit, 
toate virtuţile creştineşti, iar faptele omului — 
mânecânde din aceste virtuţi •— sunt transparente, 
inexistente chiar. 

Biserici goale în zile de serbătoare; necinsti
rea organelor sale lumeşti, necinstirea părinţilor 
de către copii, atâtea şi atâtea lucruri pe cari 
zilnic le întâlneşti şi ' cari sunt mărunte şi neîn
semnate !a aparenţă, dar care în laptă sunt de 
o gravitate mereu crescândă. Prin ele atingi 
aşezăminte!e sfinte, prin ele atingi pe aproapele 
tău şi vatămi pe acela care deopotrivă cu tine 
poartă chipul şi asemănarea Creatorului a toate; 
prin ele se nesocoteşte Acela care a z i s : „amin 
zic vouă: întrucât aţi făcut unuia dintr'aceşti 
fraţi mai mici ai mei, mie aţi făcut!". 

Omul nu face deci şi nu observă nimic 
din ceeace autorul său, spre binele lui, îi cere; 
atunci dar este firesc, ca şi binefăcătorul său 
să conteniască cu darurile sale pe care în deşert 
le risipeşte ingraţilor. Căci fărădelegile ce se tot 
înmulţesc — preludiu al unei rătăciri generale — 
sunt cu adevărat acte de vădită îngratitudinie 
şi de nerecunoştinţa. Indulgenţa de sus se iro
seşte astfel fără de rost, deoarece nici în ceasul 
al unsprezecelea, păcătosul nu se îndreptează. 
Şi atunci răbdarea travesteşte mantia dreptăţii 
absolute şi în fluturări apocaliptice,, ne arată 
înfricoşata zi a pedepsei! Doar ştiut este, că 
dreptatea de sus sdrobitoare este nouă celor 
născuţi în fărădelege; iar pacostele ce se preci-
pitează distrugător deasupra capetelor noastre 
în formă de ploi cu certuşe, cutremurări de 
pământ şi alte nebănuite forme — să nu fie 
oare tot atâtea avertismente de îndreptare date 
de Acela care nu vrea moartea păcătosului, ci 
să se 'ntoarcă la calea cea bună şi să fie viu! 
„Făţarnicilor — ne sună şi astăzi cuvintele 
Mântuitorului — ştiţi deosebi faţa cerului, iar 
semnele timpului nu puteţi deosebi\u Ştiţi adecă să 
pătrundeţi lucruri mari ; ştiinţa şi cunoaşterea 
voastră progresează uimitor, pricepuţi sunteţi 
în multe, dar nu pricepeţi semnele timpului! 
Şi nu ale acestui timp plin de tâlc şi de ne
înţeles în semnele lui semne, ci semnele cereştei 
împărăţii, ale lumii celei pure şi neîntinate de 
păcat! Această împărăţie zadarnic a fost adusă 
lumii pământeşti, zadarnic s'au scurs roadele 
ei din izvorul de vieaţă de pe muntele Căpâţânii 
şi ca aiurea apele Nilului, au inundat binefăcător 
lumea până „la Elini şi la păgâni!" Păgâni suntem 
cu toţii şi astăzi în adâncurile lăuntrului nostru 
şi numai de faţă suntem creştini! . . . 

S'ar părea, că nemijlocit se acuză ştiinţa 
de sărăcia noastră morală şi sufletească; evident 
nu. Căci, dacă datorită ajutorului stiinţii aduce 
omul la suprafaţă tot mai multe din tainele 
adânci ale necunoscutului, nu vina acesteia este, 
că în sufletul omenesc nu se poate reaprinde 
focdl sfânt al credinţii şi al împintenării spre 
fapte bune. Sufletul este un element ideal, ima
terial, iar ştiinţa nu operează decât cu lucruri 
ce se măsoară cu metrul şi cu balanţa se. cân
tăresc — deci neputincioasă este ea, cq să 
înrâuriască, absolut efectiv, în bine sau în rău 
asupra acestui suflet. 

Ne putem aştepta cu legitimă încredere, ca 
ştiinţa să descopere la un moment dat mijlocul 
de a prevedea la timp mişcările seismice, atât 
de catastrofale uneori; nu putem aştepta însă 
tot aşa cu manile încrucişate, ca tot dela această 
ştiinţă să vină izbăvirea sufletului nostru. Mij
loacele le ştim, cunoaştem şi calea care ne 
duce la rezultat. Oare vom putea zice ca Apostolul 
neamurilor „că nu ceeace voesc eu aceea fac, ci 
care urăsc aceea lucrez" (Rom. VII, 18)? 

Dumnezeu, prea bunul, ne previne de ară
tarea feţei Lui drepte şi semne Iasă în lume 
pentru îndreptarea acesteia. întâmplările, proas
pete în 'memoria noastră, sunt epilogul divin la 
nemernicia noastră parţială; ele pot însă totaşa 
de bine să fie considerate, ca prologul năruirii 
generale — aşa cum încheie ultimile pagini c\in 
Scriptura Sfântă. 

Prolog sau epilog acele semne mânecă 
deîa Acela care ispiteşte inima .omului şi cearcă 
rărunchii lui. Prin faptele credinţii noastre însă, 
în putere-ne este a le îmblânzi! 

R. 

M o m e n t e din v i a ţ a lui Iosif 
fiul lui Israil. 

Preotul Sinesiu Bistrcamt. 

Introducere. 

Noi creştinii avem o carte sfântă, carea ar trebui 
să nu lipsească din vr'o casă, şi carea s'o cetini adesea, 
mai cu seamă în Duminici şi serbători după anveaz, 
aşa, că fii noştri să câştige îndemn şi învăţătură din sa; 
iar această carte este sf. scriptură sau biblia şi pe carea 
o mai numim ^cartea cărţilor". . 

Sfinţii Părinţi susţin, că sf. scriptură e o swiWMwre 
a atotputernicului Dumnezeu, trimisă oroeniraei, tem «<n 
semn văzut al graţiei, al idiagostei.sale. 

Sf. scriptură e cuvântul lui Domn^eu, căci pate 
dânsa vorbeşte duhul dumrrezeesc -al eţeasei îrtţetepciiasi 
şi — intr'o vorbire omeraeaseă — ne descopere sete 
mai adânci şi ascunse taine, pe cari omttl — rfiauritoSe-



isteţ în cugetarea sa — totuşi cu mintea sa nu e ca
pace a le afla. 

Sf. scriptură e comoara adevărului, în carea stă 
tăinuită o cugetare indefinita, o bogăţie imensă de idei; 
este ca un izvor de munte şi din carele se adapă toate 
neamurile pământului, şi totuşi n'are vr'odată să săce; 
e ca o grădină menită a face plăcere ochiului, fiind 
sădită de mâna lui Dumnezeu şi carea pururea va pro
duce flori mirositoare şi fructe delicioase, carea îi înze
strată cu arborele vieţii şi a cărui trunze sunt menite 
a resfira sănătate între oameni. 

Sf. Ioan Crisostom scrie (Omil. 3 Gen. 1): „Sf-
scriptură se aseamănă cu o comoară de mare preţ, căci 
precum omul înfruptându-se numai cu o părticică 
dintr'ânsa şi mereu se îmbogăţeşte, — tot astfel e şi 
cu sf. scriptură, că într'un unic pasagiu al ei aflăm idei 
de o bogăţie neesprimabilă. Şi n'avem să o asemănăm 
cu o comoară numai, ci susţinem, că sf. scriptură e ca 
un izvor, ca o fântână ce ne adapă cu apă rece şi 
dulce. Şi aievea e uriaşă bogăţia acestei comori, precum 
mare e şi dărnicia acestui izvor spiritual*. 

Şi nu e vr'o surpriză dacă susţin, că dacă atât 
noi, cât şi înaintaşii noştri, precum şi succesorii noştri 
vor scoate mereu după puterile sufleteşti: apa cea vie, 
în veci nu va seca, ci mai cu seamă va izvorî prin 
darul sf. Duh, căci zice Christos: „Cel ce însetează 
să vină şi să bea, şi cel ce crede întru mine, rîuri de 
apă vie vor curge din pântecele său*. (Evg. Ioan 7, 37.) 
Şi iarăşi sf. părinte Ioan Crisostom susţine în Omil. 
Entr. 1 : »E o desfătare a ochiului a privi o grădină 
frumoasă, dar e cu mult mai ademenitor a ne îndelet
nici cu studiul sf. scripturi, că acolo dai de flori, cari 
vestejesc, aici însă aflăm semin^ şi cuvinte hotărîtoare 
cari ne însufleţesc; peacolo mai aflăm şi buruieni şi 
scaieţi, aici ne conservă providenţa divină un parapet 
scutitor; acolo se oferă privirei o plăcere trecătoare, 
iar cetind sf. scriptură câştigăm înzecit". 

O grădină se află de comun numai într'o parte a 
hotarului, pe când sf. scriptura e peste intreg rotogolul 
acestui pământ; şi apoi o grădină mai este espusă 
fluctuaţiunei elementelor, dar sf. scriptură înfloreşte în 
toată splendoarea atât vara cât şi 'n orice anotimp şi 
ne oferă fructele sale. 

Sf. părintele Augustin scrie : „ Cetiţi adesea sf. scrip
tură, dar cetiţi-o ca să nu deveniţi orbi şt povăţuitori 
orbilor. Cetiţi-o, că în ea se află ceeace ar trebui ţinut 
şi tot aci ceeace să delăturăm, s'o cetiţi căci se potri
veşte mierii cei dulci ş%e mai plăcută de cât orice legume "• 

Şi dacă considerăm sf. scriptură ca o comoară a 
adevărului, şi noi să căutăm, să nisuim a afla această 
comoară, că doară în ea sustă ştiinţa or neştiinţa fie
căruia din noi, e începutul deşteptării şi al întunecimei» 
până ce omul decade şi este sufocat de însuşiri păti
maşe. Oarele disponibile odihnei corporale să le între
buinţăm în cetirea sf. scripturi, şi să nisuim a opaci 
îndemnul spre minciună şi viaţă necinstita şi să rugăm 

pururea pe Dumnezeu: Doamne desăvârşeşte-mă şi 
îndeămnă-mă să cunosc adevărul, căci voacea Ta e 
bucuria mea, iar eu promit a păstra în inima mea 
ceeace sf. scriptură cere. / 

Reasum, că sf. scriptură e comoara ce conţine 
cuvântul dumnezeesc; pentrucă omul nu trăieşte nftipai 
din pâne, ci îşi susţine viaţa mai ales prin cuvâjistui 
ieşit din gura Domnului. 

Şi dacă n'ar veţui cuvântul lui Dumnezeu, noi 
— în această vale a plângerii — am duce o viaţă 
foarte ticăloasă, întocmai-turmei fără păstor şi care este 
espusă nesăţioşilor lupi; ca şi copilaşii nou născuţi, 
cărora le oferi pâne şi totuşi mor de foame aşteptând 
să-i hrăneşti. 

Cuvântul Iui Dumnezeu aşa cum ni-1 oferă sf. 
scriptură, e ştiinţa mântuirei, o lumină ce luminează în 
întunerec; se consideră ca cel mai tainic secret, mana 
cea cerească, aurul strălucitor, ştiinţa celor sfinţi, învă
ţătorul sufletului şi al adevărului. 

• în fine, tot Crisostom susţine, că încasa in carea 
se află evangelia nu vor avea loc demonii, şi cât aş 
dori ca veneraţia cărţilor sfinte să se sălăşluiască întru noi. 

Dar, e şi ceva surprizător fenomen, !că de cetesc 
cărţi cu conţinut profan şi fie Cât de interesant, după 
a doua cetire o pun la o parte, o dau * uitărei, şi-a 
pierdut or-ce farmec; iar ce se refere la sf. scriptură, 
trebue s'o recunosc, că or de câte ori aş receti-o, 
totuşi îmi pare ceva nou şi numi se mat urăşte cetindu-o. 

Pa! Căci cartea aceasta vorbeşte inimei cu atâta 
căldură şi iubire, apoi o pricepe şi nevoieşul şi necăr-
turarul. îţi pare atât de mare, că de abia încape în 
întreaga lume, că cuprinde în sine istoria lumei, ca 
apoi să apară 'nainte-ne atât de mică asemenea unui 
om singuratic, căci în ea îşi află flecarele propria sa 
istorie, se întâlneşte cu propriile păcate; aci îşi află 
mântuirea cu întreaga viaţă, cu metamarfosările sale, 
se îmbie inimei hrană şi pace. 

Frunzărindu-o întâlnim aievea oameni cu slăbiciuni 
şi măreţe însuşiri, oameni cari au suferit, greşit, s'au 
luptat sbuciumându-se cu oamenii. 

O astfel de arătare, îndemn de urmare în viaţă, 
ne apare în sf. scriptură „Testamentul vechiu" — Iosif 
cel mai iubit fiu al lui Israil sau patriarhul Iacob. 

Doresc, ca cetind viaţa acestui deosebit om, să 
gândim serios asupra schimbărilor ce obvin în viaţă, şi 
atunci am convingerea că veţi glăsui împreună cu mine. 
Eu însumi am păţit şi gustat o părticică din viaţa acestuia. 

Cred că nu greşesc împrospetându-vă -în minte 
întâmplări mai însemnate din viaţa lui Iosif, căci nisuesc 
a vă pregăti şi nişte momente instructive şi vă voiu da 
prilej de a gândi şi la o leacă de îndrumare pentru 
viaţa aceasta temporală. 

(Va urma). 
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Locale: 
Duminecă s'a comemorat împlinirea primului 

deceniu dela unirea Basarabiei cu Patria mamă. 
A fost o zi frumoasă de primăvară, potrivită 
cu gândurile şi bucuria întregului neam româ
nesc. In oraşul nostru încă s'a exteriorizat vădit 
această solemnitate, menită să reîmprospeteze 
emoţiile de-acum zece ani, la sosirea primului 
sol al întregirii naţionale. 

Dimineaţa la orele 9, directorii şcoalelor 
din localitate au ţinut călduroase cuvântări în faţa 
elevilor lor, făcând istoricul zilei de serbătoare. 

In biserica catedrală, după săvârşirea litur-
giei, s'a adus, în faţa P. S. Sale Episcopului 
diecezan, a autorităţilor civile şi militare — ru
găciune de mulţumită lui Dumnezeu, pentru 
binefacerile Sale. La sfârşitul doxologiei, pro-
topresbiterul Andreiu Ghidiu, în accente de cald 
patriotism, â vorbit despre însemnătatea actului 
din luna Aprilie 1918. 

Serbătoarea s'a încheiat cu defilările arma
tei, făcută în apropierea bisericii, în faţa P. P. 
S. S. L. L. a Episcopului Iosif şi a Arhiereului 
Filaret, precum şi a. întregului corp de oficeri 
din localitate. 

* 
In loc de cunună, pe sicriul adormitului 

Avram Berlogia, Prea Sfinţitul Episcop, în semn 
de pietate faţă de memoria adormitului a depus 
la preoţimea parohială o anumită sumă pentru 
pomenirea răposatului, timp de şase săptămâni, 
la sfânta Proscomidie şi în ecteniile morţilor, 
după sfânta Evangelie. . ' . 

-* 

Miercuri, în 2 Maiu a. c> Consiliul epar
hial s'a întrunit în şedinţă plenară luând în 
desbatere — intre, alte chestiuni numirea noului 
protopresbiter al tractului Mehadiei, carea s'a 
făcut în persoana părintelui Mihail Costescu, 
administrator protopresbiteral al tractului Mehadia 
şi preot în Eşelniţa. 

Felicităm pe noul protopresbiter! 

„Corul catedrâl* din localitate va aranja 
Duminecă în 13 Maiu a. c , din prilejui Adu
nării eparhiale, concert artistic împreunat cu 
dans. Menit să continue tradiţia petrecerilor ce 
se ţineau odată cu ocaziunea Sinoadelor epar
hiale, sperăm să vedem pentru concert, aceeaşi 
atenţiune ca în trecut la preoţimea noastră. 

De-ale apiculturii. Dela graniţa de vest a terii 
noastre aflăm cu multă bucurie, că profesorul de api
cultură Ioan Jucos, preot în Zerveşti, a cercetat comu
nele noastre fruntaşe Rovine, Nădlac şi Pecica, din jud. 
Arad, propovăduind necesitatea cultivării acestui însem
nat ram de economie naţională, respective sfătuind şi 
îndnumând pe cultivatorii de acolo întru o exploatare raţio
nală a stupăritului în folosul lor propriu şi al economiei 
terii. La Rovine au asistat toţi elevii şi profesorii şcoalei 
de agricultură de acolo, precum şi, ca şi în celelalte 
comune şi preotul şi stuparii satului, cari au rămas 
peste măsură de muJţămiţi cu îndrumările şi învăţăturile 
primite. In celelalte comune a dat primul ajutor la câte 
o stupină în care s'a furişat un morb al albinelor, ce 
bântue la stupinele de peste graniţa apropiată. Ajutorul 
acesta venit tocmai la timp şi ca înţelepciune aplicat 
desigur va aduce salvarea stupinelor noastre din acele 
părţi. înregistrăm cu bucurie activitatea prodigioasă a 
părintelui-profesor Ioan Jucos, desfăşurată cu un ade^ 
dărat apostolat în interesul ridicării economiei naţionale 
şi a prestigiului terii. 

Unde duce neştiinţa.* Intr'o comună din 
apropierea laşului s'a întâmplat zilele acestea o 
impresionantă nenorocire. Doi tânări, unul în 
vârstă de 24 de ani şi altul numai de 13,s 'au 
bolnăvit de febră tifoidă. Agentul sanitar din 
comună le-a prescris stricnina. Leacul acesta le-a 
fost însă fatal, căci ambii bolnavi au murit în 
chinuri disperate. Iată unde duce neştiinţa! 

t Preotul Coriolan Popovîciu din Jebel împăr
tăşit fiind cu sfintele Taine şi-a dat sufletul în manile 
Creatorului său Joi în 12 Aprilie a c. Reposatul a fost 
preot in Jebel la parohia I-a, timp de 16 ani. A fost 
înmormântat în 14 Aprilie, adecă in Sâmbăta mare, prin 
protopresbiterul Ioan Geţia şi preoţii Ioan Ionescu, Vasile 
Terebenţiu, George Lungu, Alexandru Ioanovici, Ioan 
Russu şi; Constantin Tismonariu. Adormitul in Domnul 
a lăsat în urmă-i mare jale şi durere pe bătrâna lui mamă. 

Fie-i ţărâna uşoară şi memoria binecuvântată! 
Toate C U măsură! Se ştie, că americanii sunt 

cei mai buni sportişti în întreaga lume. Toate irivenţjile 
şi chiar extravaganţele de felul acesta le făuresc ei. 
Câteodată însă dau şi ei greş, sau ajung să cadă vic
tima pasiunii lor pentru sport. Aşa s'a întâmplat acum 
într'una din zile cu un pilot care era şi automobilist. 
La o emulare, şi pe când era gata să ducă recordul cu 
automobilul său, pilotul Lockhart a fost dat de gol de . 
maşina sa. La al patrălea şi ultim tur, maşina a capotat 
sărind în aer, lăsându-şi pasagerul mort pe loc. 

O biserică budhistă trăznitâ. In cursul 
slujbei sfinte, în oraşul indian Bombay, a căzut 
trăznet asupra unei biserici. Cum biserica era 
foarte populată cu credincioşi cari se rugau, 
mulţi au fost omorîţi şi un foarte mare număr 
au fost numai răniţi. . , .• • 



Publicaţie de licitaţie. 
Consiliul parohial ort. rom. din Sirbova, protopres-

biteratul Buziaş^pe baza încuviinţării Veneratului Con
siliului eparhial Nr. 817 E. ex 1928, escrie licitaţie cu 
oferte închise, pentru zidirea casei parohiaie. 

Licitaţia se va ţinea la 13 Maiu 1928 oara 3 d. a. 
în şcoala primară din loc. 

Ofertele se vor înainta până în ziua licitaţiei ora 
12 a. m. Cele intrate ulterior nu şe iau în considerare. 

Reflectanţii — împreună cu oferta — vor alătura vadiu 
de 10% în bani gata sau hârtii de valoare. 

Consiliul parohial, eventual dă lucrul de tâmplar 
separat, iar reflectanţii de tâmplărie vor depune vadiu 
de 10°/0 din suma oferită. , 

Consiliul parohial îşi rezervă dreptul, fără consi
derare la rezultatul licitaţiei, de a da lucrarea acelui 
antreprenor în care are mai multă încredere, sau în caz 
contrar va ţinea licitaţie nouă. 

Contractul devine obligator pentru comuna biseri' 
ceaşcă numai după aprobarea lui din partea Veneratului 
Consiliu eparhial, iar pentru antreprenor imediat după 
semnare. 

Comuna bisericească nu plăteşte spese de depla
sare. Anteprenorul este obligat a plăti spesele] cu face
rea planului şi devizului şi va suporta cheltuiala .cu 
facerea contractului. Comuna bisericească nu plăteşte 
procente după vadiu. 

Planul^cu devizul şi condiţiynile de zidit se pot 
vedea la oficiul parohial ort. român din Sirbova. 

Sirbova, din şedinţa consiliului parohial ţinută la 
30 Aprilie 1928. 

Emanuil Pirtea 
1 preot, preş. cons. paroh. 

Corporaţiunea mes, ca autoritate industrială Caransebeş. 

Nr. 184/1928 27 Aprilie 1928. 

C O N C U R S . 
In baza hotărîrei Comitetului se scrie concurs 

pentru ocuparea postului de funcţionar şi dactilograf la 
Grupa de înmormântare a Meseriaşilor din Caransebeş 
cu termen de 8 zile delà publicare. 

Cei cari doresc ocupa acest post sunt invitaţi 
a-şi înainta cererile Corporaţiunei Meseriaşilor din Ca
ransebeş. 

Orele oficiale sunt delà ora 7 până la 2 şi d. m. 
iarna delà ora 8 până Ia 2. 

Cererea se va scrie cu mâna proprie şi este a se 
indica în cerere, cât salar se pretinde lunar. 

Preşedinte: Secretar: 
Simeon Magieriu. loan Orăghici. 

Corporaţiunea mes. ca autoritate industrială Caransebeş. 

Nr. 371/1927 2 Mai 1928. 

Publicaţiune. 
Se aduce la cunoştinţă publică, ca grupa de înmor

mântare a meseriaşilor din Caransebeş a intrat în activitate 
deja cu 1 Mai 1928. 

Membrii se primesc şi mai departe la această grupă, 
însă cei peste 50 ani numai cu certificat medical. 

Din ce se înscriu mai mulţi membrii, cu atât va 
fi mai mare ajutorul de înmormântare. 

De acea în interesul părţilor rugăm, ca să se înscrie 
cât mai mulţi membrii la societatea noastră. 

înscrierile se primesc la Corporaţiunea Meseriaşilor 
din Caransebeş, unde se dau şi informaţîunile necesare, 
fiecărui membru. 

Preşedinte: Secretar: 
Simeon Magieriu. Ioan Drăghici. 

Corpul Portăreilor, Tribunalul Caransebeş. 

Nr. 16 Port. 1928. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângăTribunalul Caran

sebeş, în baza art. 102 din lege LX. din 1881: şi în 
baza art. 19 din legea XLI. din 1908 prin aceasta 
public, că în urma decisului Judecătoriei mixte din 
Caransebeş de sub Nr. 3970/1927 efeptuirtdu-şe execu-
fiunea Ia 13 Ianuarie 1928 în favorul urmăritorului 
Nicolae Muntean din Ohababistra reprez. prin advo
catul Dr. Ernest Halie din Caransebeş pentru suma 
de Lei 802 bani — capital şi acces, mobilele seches^ 
trate şi suprasechestrate cari s'au preţuit în 6800 Lei 
— bani şi anume: 1. Doi cai roşii de 3—4 ani, 2-
una cadă mare de 5 cazane se vor vinde prin licitaţie 
publică. Deci în urma decisului Nr. 538/1928 G. al Jude
cătoriei mixte din Caransebeş, pentru îticassarea pre-
tenziunei de 802 Lei — bani capital, şi spesele de 875 
Lei — bani staverite până în prezent se fixează termi-
nul de licitaţie pe ziua del4 Maiu 1928 la orele li 
p. m. în comuna Ohababistra la locuinţa urmări
tului şi toţi aceia cari au voe de a cumpăra sunt 
invitaţi cu acea observare, că mobilele menţionate mai 
sus în art. 107, 108 din legea LX din 1881, se vor 
vinde celor cari vor oferi mai mult, pe lângă solvirea 
în bani gata şi în caz necesar şi sub pr«$ul de strigare-

Întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai se
chestrat şi înainte şi după această fixare de licitaţie şi 
din partea altor creditori şi aceştia au drepturi câşti
gate de acoperire asupra licitaţiei în baza ârt. 120 a 
legii LX. din 1881: deci se va efectua şi in favorul 
acestora. 

Caransebeş, la 24 Aprilie 1928. 
Portărel: M. Ouran 



Corpul Portăreilor, Tribunalul Caransebeş 

No. 9 6 6 Port. 1927. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caran

sebeş, în baza art. 102 din legea LX. din 1881 şi în 
baza art. 19 din legea XLI din 1908 prin aceasta public, 
că conform deciziunei judecătoriei urbane din Timişoara 

. de sub Nr. 13.552/1927 efeptuindu-se execuţiunea la 
1 9 Decemvrie 1927 în favorul urmăritorilor Dr. A. Polacsek 
şi Dr. I. Tenner advocaţi în Timişoara pentru suma de 
Lei 7674 bani 5 0 capital şi acces, mobilele sechestrate 
şi suprasechestrate cari s'au preţuit în 19.500 Lei — bani 
şi anume: 1. In prăvălie: 1. Patru tejghele, 2. una tej
ghea pentru cassă, 3 . patru stelaje. In birou: 4. una 
cassă de fier (Wertheim) 5. una masă de scris se vor 
vinde prin licitaţie-publică. Deci în urma decisului Nr. 
7674 /1927 G. al Judecătoriei mixte din Caransebeş, 
pentru încasareapretenziunilor de 7674 Lei 5 0 bani capital 
cu 1 0 % interese din 18 Decemvrie 1925 după 4 0 2 4 Lei, 
1 5 Ianuarie 1927 după 7674 Lei şi spesele de 1945 Lei 
— bani staverite până în prezent se fixează terminul de 
licitaţie pe ziua de 23 Maiu 1928 la orele 11 a. m. în 
comuna Caransebeş la locuinţa urmăriţilor şi 
toţi aceia cari au voe de a cumpăra sunt invitaţi cu 
acea observare, că mobilele menţionate mai sus, în 
baza art. 107, 108 din legea LX din 1881 se vor vinde 
celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani 
gata şi în caz necesar şi sub preţul de strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai sechestrat 
şi înainte şi după această fixare de licitaţie şi din partea 
altor creditori şi aceştia au drepturi câştigate de aco
perire asupra licitaţiei în baza art. 120 al legii LX din 
1881: deci se va efectua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la 24 Aprilie 1928. 
Portărel: M. Guran. 

Corpul Portăreilor, Tribunalul Caransebeş, 

Nr. 284 Port. 1927. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel pe lângă Tribunalul Caran

sebeş, în baza art. 102 din'legea LX din 1881: şi în baza 
art. 19 din legea LXI din 1908 prin aceasta public, că în 
urma decisului Judecătoriei mixte din Caransebeş de 
sub Nr. 1109 şi 1112/1927 efeptuindu-se execuţiunea la 
17 Maiu 1927 în favorul urmăritorului lanăş Ţuican din 
Rueni reprez. prin advocatul Dr. Ernest Halle din Caran
sebeş pentru suma de Lei 2 0 0 0 + 5 0 0 0 = 7 0 0 0 — bani 
capital şi acces, mobilele sechestrate şi suprasechestrate 
cari s'au preţuit în 11.300 Lei — baili şi anume: 1. 
20 kgr. lână nespălată 2. Una cadă uzată 3 . 8 m s bul-
vani de brad 4. Un circular complect 5. 22 scânduri de 
gorun se vor vinde prin licitaţie publică. Deci in urma deci

sului Nr. 3157/1927 G. al Judecătoriei mixte din Caranse
beş, pentru încassarea pretenziunei de 7000 Lei.—- bani 
capital, cu 1 2 % interese din 7 Iulie 1926 şi spesele 
de 3 2 5 4 Lei 5 0 bani staverite până în prezent,\se fixează 
terminul de licitaţie pe ziua de 19 Maiu 192811a 
orele 4 p. m. în comuna Poiana la .locuinţa 
urmăritului şi toţi aceia cari au voe l de a cumpăra 
sunt invitaţi cu acea observare, că mobilele menfiwrate 
mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX din 1881, 
se vor vinde celor cari vor oferi mai mult, pe lângă 
solvirea în bani gata şi în caz necesar şi sub preţul de 
strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai sechestrat 
şi înainte şi după această fixare de licitaţie şi din partea 
altor creditori şi aceştia au drepturi câştigate de acoperire 
asupra licitaţiei în baza art. 120 a legii LX din 1881: 
deci se va efectua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la 24 Aprilie 1928. 
Portărel: M. Guran: . 

Corpul Portăreilor, Tribunalul Caransebeş; 
Nr. 6 6 8 Port. 1927. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caran

sebeş în baza art. 102 din legea LX din 1881 şi în baza 
art. 19 din legea LX din 1908 prin aceasta public, că 
în urma decisului Judecătoriei mixte din, Caransebeş de 
subNr. 4168/1927 efeptuindu-se execuţiunea la 3 Septem
vrie 1927 în favorul urmăritoarei Prima Cassă de Păs
trare din Caransebeş reprez. prin advocatul Dr. Ernest 
Halle din Caransebeş pihtru suma de Lei 7000 foanţ 
— capital şi acces mobilele sechestrate şi supraseches
trate cari s'au preţuit în 22 .000 Lei • — bani şi anume: 
La Nicolae Pascotă : 1. Doi boi, 2. un viţel. La Gheorghe 
Mărgan: 1. una vacă roşu cu alb, se vor vinde prin 
licitaţie publică. Deci în urma decisului Nr. 584S/1927 
G. al Judecătoriei mixte din Caransebeş pentru încasarea 
pretensiunilor de 7000 Lei — bani capital cu 1 2 % ŞJ 
interese din 6 Aprilie 1927 şi spesele de 2977 Lei — 
bani staverite până în prezent, se fixează termenul de 
licitaţie pe ziua de 16 Maiu 1928 la orele 3 
p. m. comuna Marga la locuinţa urmăriţilor şi 
toţi aceea cari au voe de a eumpăca sunt invitaţi cu 
acea observare; că mobilele menţionate mai sus:;U* baza 
art. 107 108 din legea LX din 1881 se vor vinde» cetor x 

cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în barti gata şi 
în caz necesar şi sub preţul de strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei sau mai seches
trat şi înainte şi după această fixare de licitaţie şi din 
partea altor creditori şi aceştia au drepturi câştigate de 
acoperire asupra licitaţii în baza art. 120 a Legii LX din 
1881 deci se va efectua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la: 24 Aprilie 1928. , 
Porfârel M J 6*a»n. 



Corpul Portăreilor, Tribunalul Caransebeş 

Nr. 52 Port. 1928. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul din 

Caransebeş, în baza art. 102 din legea LX. din 1881: 
şi în baza art. 19. din legea XLI din 1908. prin aceasta 
public, că in urma decisului Judecătoriei mixte din 
Caransebeş de sub Nr. 3416/1927 efeptuindu-se execu-
ţiunea Ia 25 Ianuarie 1928 în favorul urmăritorului Robert 
Halle din Caransebeş reprez. prin advocatul Dr. Ernest 
Halle din Caransebeş pentru suma de Lei 29.452 — 
bani capital şi acces, .mobilele sechestrate şi suprase-
ohestrate cari s'au preţuit în 29.900 Lei — bani şi anume : 
In prăvălie: 1. 4 pulturi, 2. un stelaj.cu lădiţe, 3. 3 ste-
laje, 4. un cântar mic de 10 Kgr. cu greutăţi. In cameră: 
5. una maşină de cusut „Singer", 6. una oglindă mare 
cu ramă, 7. ,una pendulă. In curte: 8. un butoi de 375 
litri, 9. una cadă mare, 10. un butoi de 685 litri, 11. 
un butoi de 740 litri, 12. un butoi cu 740. litri ţuică, 
13. una" cadă mare de 10 cazane se vor vinde prin lici
taţie publică. Deci în urma decisului Nr. 551/1928 G. al 
Judecătoriei mixte din Caransebeş, pentru încasarea preten-
ziunei de 29.412 Lei — bani capital, cu 12% interese din 
17 Iunie 1927 şi spesele de 3957 Lei — bani staverite până 
în prezent, se fixează terminul de licitaţie pe ziua de 
17 Maiu 1928 la orele 3 p. m. în comuna Bucoş-
niţâ la locuinţa urmăriţilor şi toţi aceia cari 
au voe de a cumpăra, sunt invitaţi cu aceea observare, 
că mobilele menţionate mai sus, în baza art. 107, 108 
din legea LX din 1881, se vor vinde celor cari vor 
oferi mai mult, pe lângă solvirea în băni gata şi în 
caz necesar şi sub preţul de strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai sechestrat 
şi înainte şi după această fixare de licitaţie şi din partea 
altor creditori şi aceştia au drepturi câştigate de aco
perire asupra licitaţiei în baza art. 120 al legii LX din 
1881: deci se va efectua şi • • favorul acestora. 

Caransebeş, la 24 Aprilie 1928. 
, Portărel :"M. Guran. 

Corpul Portăreilor, Tibunalul Caransebeş., 

Nr. 522 Port. 1926. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caran

sebeş, în baza art. 102 din legea LX din 1881: şi în 
baza art. 19 din legea LXI din 1908 prin aceasta public, 
că în urma decisului Judecătoriei mixte din Caransebeş 
de sub Nr. 3184/1926 efeptuindu-se execuţiunea la 16 
Iunie 1927 în favorul urmăritorului loan Bale din 
Caransebeş reprez.%prin advocatul Dr. Ernest Halle din 
Caransebeş pentru suma de Lei 2965 bani — capital şi 
acces, mobilele sechestrate şi suprasechestrate cari s'au 
preţuit în 5000 Lei — bani şi anume: Una oglindă de 
toaletă cu oglinzi de cristal se vor .vinde prin licitaţie 
publică. Deci în urma decisului Nr. 3611/1927 G. al 
Judecătoriei mixte din Caransebeş pentru încassarea pre-
tenziunilor de 2965 Lei — bani capital, cu 12% interese 
din 10 August 1926 şi spesele de 1488 Lei 30 bani stave
rite până în prezent, se fixează terminul de licitaţie pe ziua 
de 14 Maiu 1928 la orele 3 p. m. în comuna Caran

sebeş la locuinţa urmăritului şi toţi aceia cari au voe 
de a cumpăra sunt invitaţi cu aceea observare, că mobilele 
menţionate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea 
LX din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult 
pe lângă solvirea în bani gata şi în caz necesar şi sub 
preţul de strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai,sechestrat 
şi înainte şi după această fixare de licitaţie şi din partea 
altor creditori şi aceştia au drepturi câştigate de acoperire 
asupra licitaţiei în baza art. 120 a legii LX din 1881: 
deci se va efectua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la 24 Aprilie 1928. 

Portărel: M. Guran. 

Judecătoria mixtă Caransebeş, secţia cf. 

No. 425/1928 cf. 

Extract din publicaţiune de licitaţie. 
In urma cererei de executare făcută de urmăritorul 

Dr. Iosif Horvâth advocat în Caransebeş contra urmări
tului Vasilie Radu din Borlova nr. 308. 

Judecătoria a ordonat Hcitaţiunea execuţionalâ în 
ce priveşte imobilele situate în comuna Borlova cir
cumscripţia judecătoriei mixte Caransebeş, cuprinse în cf. 
a comunei Borlova Nr; C. casa Nr. 308 ca supra clă
dire, clădită pe izlazul comunei Borlova, care este din 
cărămidă nearsă acoperită cu ţiglă, constatatoare din o 
odaie şi una bucătărie lungă 8 metri, largă 4 metri între 
vecinii Dumitru Dobre Nr. 307 Radu Voin Nr. 309, şi 
stradă, pentru încasarea creanţei de 1894 Lei — bani, 
capital şi accesorii cu preţul de strigare este 10,000 Lei. 

Licitaţiunea se va ţinea în ziua de 12 luna 
Iunie anul 1928 ora 11 a. m. la casa comunală 
a comunei Borlova. 

Imobilulce va fi licitat nu poate fi vândut pe un 
preţ mai mic decât jumătate din preţul de strigare. 

Cei cari doresc să liciteze sunt datori să depoziteze 
la delegatul judecătoresc 10% din preţul de strigare 
drept garanţie, în numerar sau în efecte de cauţie 
socotite după cursul fixat în § 42 legea LX 1881, sau 
să predea aceluiaş delegat chitanţa constatând depunerea 
judecătoreşte, prealabilă a garanţiei şi să semneze con-
diţiunile de licitaţie. .(§ 147, 150, 170, legea LX. 1881, 
§ 21 legea LX 1908). 

Dacă nimeni nu oferă mai mult, cel care a oferit 
pentru imobil un preţ mai urcat decât cel de strigare 
este dator să întregească imediat garanţia fixată conform 
procentului preţului de strigare, la aceeaşi parte procen
tuală a preţului ce a oferit, (§ 25 XLI 1908). 

Dată în Caransebeş la 12 luna Martie anul 1928. 

Tannenbaum m. p. Virâgh m. p. 
aj. dir. c. f. consilier. 




